


2

Αγαπητές φίλες, αγαπητοί φίλοι, 
Σας καλωσορίζουμε στο 29 ο Παιδικό Φεστιβάλ Δήμου Αχαρνών «Μάριος 
- Δημήτριος Σουλούκος». Ένα φεστιβάλ που αποτελεί πλέον έναν από 
τους μακροβιότερους θεσμούς σε ολόκληρη την Αττική. Ένα γεγονός 
που αναδεικνύει τη σημασία που έχει ο πολιτισμός στην παιδεία και την 
εκπαίδευση των παιδιών μας. Τις επόμενες μέρες από τη φιλόξενη σκηνή 
του δημοτικού θεάτρου «Μίκης Θεοδωράκης» θα … «παρελάσουν» τα νιάτα 
της πόλης μας. Εδώ, θα καμαρώσουμε τους μαθητές των σχολείων μας, 
των πολιτιστικών φορέων και των σχολών χορού της πόλης μας και θα τους 
παρακολουθήσουμε να μας παρουσιάζουν τις δημιουργίες τους στο χορό, τη 
μουσική, το τραγούδι και το θέατρο. Αυτές οι εκδηλώσεις είναι κάθε χρόνο 
αφιερωμένες στη μνήμη του μικρού Μάριου και την τραγική αυτή απώλεια 
που μας έχει σημαδέψει. Δεν πρόκειται να ξεχάσουμε ποτέ. 
Φίλες και φίλοι, 
Θέλω να συγχαρώ μαθητές, δασκάλους και γονείς για την προσπάθειά τους. 
Το αποτέλεσμα, είμαι σίγουρος, θα τους δικαιώσει. Όλοι μαζί επενδύουμε 
στον πολιτισμό, επενδύουμε στην καλλιτεχνική εκπαίδευση, γιατί είμαστε 
σίγουροι πως αυτή η επένδυση θα αποφέρει πολλαπλάσια κέρδη στις 
οικογένειές μας και στα παιδιά μας. 
Θα ανοίξει τους ορίζοντές τους και θα τους βοηθήσει σε όλη τους την 
πορεία, εκπαιδευτική και κοινωνική. 
Ευχαριστώ όλους όσους συμβάλλουν κάθε χρόνο σε αυτή την προσπάθεια 
και όσους εργάζονται για πολλούς μήνες για τη διοργάνωση αυτή. 
Και ελπίζουμε του χρόνου να γιορτάσουμε με μεγαλοπρέπεια τα 30 χρόνια 
του φεστιβάλ, τα 30 χρόνια του μακροβιότερου θεσμού της πόλης μας.

 
ΣΠΥΡΟΣ Ι. ΒΡΕΤΤΟΣ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ



Δευτέρα 25/05/2026  
 
Παραδοσιακοί χοροί από Δημοτικά σχολεία της πόλης μας 
  5 ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών 
10 ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών 
13 ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών 
15 ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών 
18 ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών 
20 ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών 
22 ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών 
25 ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών 
27 ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών 
30 ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών 
  2 ο Δημοτικό Σχολείο Θρακομακεδόνων
 
Πρεμιέρα με την παράδοση από τα Δημοτικά μας Σχολεία! 
Το 29ο Παιδικό Φεστιβάλ κάνει ποδαρικό με τους παραδοσιακούς χορούς. 
Οι μαθητές μας ανοίγουν την αυλαία της φετινής γιορτής, παρουσιάζοντας 
με μεράκι και ενθουσιασμό ένα πολύχρωμο αφιέρωμα στη λαϊκή μας 
κληρονομιά. Ελάτε να χειροκροτήσουμε την προσπάθειά τους στην πρώτη 
επίσημη εμφάνιση του Φεστιβάλ! 
Επιμέλεια: Γεωργία Καλατζή, Σωτήρης Καλατζής & Αναστάσιος Καλατζής
 

 

Πέμπτη 28/05/2026 
 
Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων 
του 20ού Δημοτικού Σχολείου Αχαρνών 
Σύγχρονοι χοροί 
Με ιδιαίτερη συγκίνηση και χαρά η συμμετοχή στο 29ο Παιδικό Φεστιβάλ, 
ένα Φεστιβάλ που μεταφέρει μέσα από τα παιδιά μηνύματα ελπίδας και 
πολιτισμού. Οι μαθητές ετοίμασαν ένα εκρηκτικό πρόγραμμα σε δύο μέρη: 
1ο Μέρος: Η μαγεία της σκηνής ζωντανεύει μέσα από δύο εντυπωσιακές 
χορογραφίες βασισμένες σε αγαπημένα Musicals. 
2ο Μέρος: Ο ρυθμός ανεβαίνει με ένα μεγάλο αφιέρωμα στην «Eurovision», 
γεμάτο κίνηση, χρώμα και παλμό! 
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Όλες οι χορογραφίες είναι αποτέλεσμα της συστηματικής δουλειάς των 
παιδιών στις δράσεις του Συλλόγου. 
Διδασκαλία - Επιμέλεια: Εμμανουέλα Δημητρέση, Καθηγήτρια Χορού
 
Εξωραϊστικός & Πολιτιστικός Σύλλογος Αγίας Παρασκευής 
Χορευτικά τμήματα 
Ο Εξωραϊστικός & Πολιτιστικός Σύλλογος «Αγία Παρασκευή» ιδρύθηκε το 
1983. Με μια μακρά διαδρομή γεμάτη πλούσιο πολιτιστικό και κοινωνικό 
έργο, δίνει δυναμικό «παρών» και στο φετινό Παιδικό Φεστιβάλ. 
Τα τμήματα ανεβαίνουν στη σκηνή για να μας χαρίσουν ένα πολυδιάστατο 
θέαμα. 
Παραδοσιακοί & Μοντέρνοι Χοροί: Τα παιδιά μας παρουσιάζουν την 
ομορφιά της παράδοσης, αλλά και τον παλμό της σύγχρονης κίνησης. 
Χοροδιδάσκαλος: Λυδία Αρβανίτη 
Oriental & Latin: Ρυθμός, χρώμα και ενέργεια σε χορογραφίες που θα μας 
παρασύρουν. 
Χοροδιδάσκαλος: Σωτηρία Τρικοπούλου 
Δημιουργούν και προσφέρουν, κρατώντας ζωντανή τη φλόγα του πολιτισμού 
στη γειτονιά της Αγίας Παρασκευής και στην πόλη μας!

 

Τρίτη 02/06/2026
 
Aerial Fusion Studio 
Χορογραφίες με εναέρια ακροβατικά 
Χορός στους αιθέρες. Ιδρύθηκε στις Αχαρνές πριν από 12 χρόνια, σε μία 
εποχή που τα εναέρια ακροβατικά ήταν ακόμα άγνωστα στην περιοχή 
μας.Το στούντιο εναέριων ακροβατικών των Αχαρνών συμμετέχει στο 29ο 
Παιδικό Φεστιβάλ με μια μοναδική χορογραφία που κόβει την ανάσα. 
Μαθητές και μαθήτριες παρουσιάζουν τις δεξιότητές τους στον εναέριο 
χορό, μετατρέποντας τη γυμναστική σε τέχνη. Μια εμφάνιση γεμάτη 
ενέργεια, συγχρονισμό και εναέριες φιγούρες που θα μαγέψουν μικρούς και 
μεγάλους. 
Επιμέλεια: Ευγενία Φωτιάδη
 
2ο Δημοτικό Σχολείο Θρακομακεδόνων
Μοντέρνοι χοροί – Zumba 
Η νέα γενιά των Θρακομακεδόνων εκφράζεται μέσα από τους ρυθμούς του 

4



σήμερα! Το 2ο Δημοτικό Σχολείο συμμετέχει στο 29ο Παιδικό Φεστιβάλ με 
ένα δυναμικό πρόγραμμα μοντέρνου χορού, αναδεικνύοντας το κέφι και τον 
συγχρονισμό των μαθητών μας. Μια παρουσίαση γεμάτη ζωντάνια που δίνει 
χρώμα στο Φεστιβάλ της πόλης μας. 
Επιμέλεια: Χριστίνα Παπαδονικολάκη
 
Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων του 8ου Δημοτικού Σχολείου Αχαρνών 
Θεατρική παράσταση με τίτλο: «Ένα ονειροπόλο σκιάχτρο» 
Το Θεατρικό Εργαστήρι του Συλλόγου Γονέων του 8ου Δημοτικού, που 
κλείνει φέτος 3 χρόνια δημιουργικής πορείας με μαθητές όλων των τάξεων, 
παρουσιάζει μια τρυφερή ιστορία για την ελευθερία. 
Η υπόθεση: Ένα σκιάχτρο που φτιάχτηκε για να τρομάζει, κρύβει μέσα του 
την ανάγκη για αγάπη και αποδοχή. Με τη βοήθεια των φίλων του, των 
πουλιών, θα καταφέρει να σπάσει τα δεσμά του και να βρει 
την αληθινή φιλία. 
Σκηνοθεσία - Επιμέλεια: Αγνή Χιώτη – Γιάννης Βυρίνης 
(Ιδρυτικά μέλη της Repente Arts, με σημαντική πορεία στο Γυάλινο Μουσικό 
Θέατρο και την επαγγελματική σκηνή).
 
18ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών 
Μοντέρνοι χοροί. 
Η νέα γενιά της πόλης μας εκφράζεται μέσα από τους ρυθμούς του σήμερα! 
Το 18ο Δημοτικό Σχολείο συμμετέχει στο 29ο Παιδικό Φεστιβάλ με μια 
δυναμική χορογραφία μοντέρνου χορού. Μια παράστασηγεμάτη κέφι και 
ζωντάνια, που αναδεικνύει το ταλέντο και το ομαδικό πνεύμα των μαθητών 
μας.
Διδασκαλία: Καραγιάννη Κατερίνα

Τετάρτη 03/06/2026 
Σχολή Χορού - Μπαλέτου DUENTE
Η Σχολή Duente δίνει σταθερά το «παρών» στις πολιτιστικές δράσεις του 
Δήμου μας και φυσικά στο 29ο Παιδικό Φεστιβάλ. Το σήμα κατατεθέν μας 
είναι η δημιουργικότητα: έχοντας ως στέρεη βάση το κλασικό μπαλέτο, οι 
μαθητές μας μαθαίνουν να εκφράζονται μέσα από κάθε είδος χορού. 
Για εμάς, ο χορός είναι μια ολοκληρωμένη παιδεία που διδάσκεται 
με Σοβαρότητα, Υπευθυνότητα και απόλυτο Σεβασμό στην προσωπικότητα 
και τις ανάγκες του κάθε παιδιού. Στη σκηνή του Φεστιβάλ, οι μαθητές μας 
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ξεδιπλώνουν το ταλέντο τους, αποδεικνύοντας ότι όταν η τεχνική συναντά το 
συναίσθημα, το αποτέλεσμα είναι μαγικό. 
Διεύθυνση - Επιμέλεια: Μπάμπκινα Τατιάνα
 
24ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών 
Μουσικοθεατρική παράσταση 
Οι μαθητές και οι μαθήτριες του 24ου Δημοτικού Σχολείου ανεβαίνουν στη 
σκηνή του 29ου Παιδικού Φεστιβάλ για να μας ταξιδέψουν στη «χρυσή» 
εποχή της ελληνικής μουσικής. 
Μέσα από ένα υπέροχο χορευτικό και μουσικό αφιέρωμα, τα παιδιά τιμούν 
το έργο του μεγάλου μας συνθέτη Μίμη Πλέσσα. Αγαπημένες μελωδίες 
με τι οποίες μεγάλωσαν γενιές και γενιές ζωντανεύουν ξανά με τη δροσιά 
και το κέφι των μαθητών μας, συνδέοντας το παρελθόν του ελληνικού 
κινηματογράφου με το σήμερα της νέας γενιάς. 
Μια εμφάνιση γεμάτη αναμνήσεις, ρυθμό και το λαμπρό χαμόγελο των 
παιδιών της πόλης μας!

 

Πέμπτη 04/06/2026
 
ΚΑΜΕΑ Δήμου Αχαρνών «Αρωγή» και Σ.Υ.Δ. «Βαμβακάρειο» 
Μουσικοχορευτική παράσταση: «Το λεξικό των τραγουδιών μας» 
Οι δύο δομές της «ΑΡΩΓΗΣ», το Κέντρο Δημιουργικής Απασχόλησης και 
ο Βαμβακάρειος Ξενώνας, ενώνουν τις δυνάμεις τους και ανεβαίνουν μαζί 
στη σκηνή του 29ου Παιδικού Φεστιβάλ! 
Οι λέξεις και οι έννοιες ενός λεξικού γίνονται το όχημα για τη 
μουσικοχορευτική παράσταση: «Το λεξικό των τραγουδιών μας». Ποιο λήμμα 
θα διαλέγατε εσείς για σύνθημα ζωής; Οι ωφελούμενοι και των δύο δομών 
μας επιλέγουν για εσάς τις πιο βαθιές λέξεις και σας προσκαλούν σε μια 
βραδιά γεμάτη κέφι, χορό και αληθινά συναισθήματα. 
Μια κοινή δημιουργία που αποδεικνύει ότι η συνεργασία και η έκφραση δεν 
γνωρίζουν περιορισμούς. 
Ελάτε να φυλλομετρήσουμε μαζί αυτό το πρωτότυπο «λεξικό»!
 
13ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών 
Μουσικοθεατρική παράσταση 
Φέτος, στο 29ο Παιδικό Φεστιβάλ, το 13ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών γίνεται 
ο ξεναγός μας! «Ταξιδεύουμε» όλοι μαζί, στην Ελλάδα της παράδοσης και 
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της ιστορίας. Μέσα από τη ματιά των παιδιών, 
θα γνωρίσουμε τα γεωγραφικά διαμερίσματα της πατρίδας μας και θα 
γιορτάσουμε τη μοναδική τουςταυτότητα σε μια διαδρομή γεμάτη χρώματα 
και αναμνήσεις.

 

Παρασκευή 05/06/2026
Παραδοσιακοί χοροί από τους Πολιτιστικούς Συλλόγους του Δήμου 
Αχαρνών
 
(Παιδικά τμήματα)  
Χορευτική Ομάδα του Δήμου Αχαρνών 
Εύξεινος Λέσχη Αχαρνών και Αττικής «Ο Καπετάν Ευκλείδης» 
Σύλλογος Κρητών Αχαρνών 
Ένωση Ηπειρωτών Αχαρνών 
Λαογραφικός Χορευτικός Σύλλογος Αχαρνών «Ο Κόκκινος Μύλος» 
Παραδοσιακή Αναβίωση - Πολιτιστική Κληρονομιά 
Σύλλογος Πελοποννησίων Αχαρνών «Θεόδωρος Κολοκοτρώνης» 
Εξωραϊστικός και Εκπολιτιστικός Σύλλογος Κατοίκων Αχαρνών 
«Ο Άγιος Κωνσταντίνος» 
Εξωραϊστικός και Πολιτιστικός Σύλλογος Αυλίζας
Κέντρο Διάδοσης Παραδοσιακών Χορών «Χορού Ενθύμησις»
 
Μια μέρα πλημμυρισμένη από Ελλάδα! 
Οι Πολιτιστικοί Σύλλογοι της πόλης μας ενώνονται σε μια μεγάλη γιορτή, 
παρουσιάζοντας έναν πλούτο παραδοσιακών χορών που συγκινεί και 
εμπνέει. Με τις αυθεντικές φορεσιές τους και το μεράκι των μελών τους, 
μας προσκαλούν σε ένα οδοιπορικό της ελληνικής παράδοσης. Μια μέρα 
αφιερωμένη στις ρίζες μας, γεμάτη ρυθμό, λεβεντιά και τη δύναμη της 
συλλογικής έκφρασης. 
 
Η σειρά που θα ακολουθήσουν τα χορευτικά θα ανακοινωθεί στον χώρο της 
εκδήλωσης πριν την έναρξη του 
προγράμματος. 
Στο τέλος θα χορέψουν όλα μαζί τα παιδικά χορευτικά τμήματα.  
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Δευτέρα 08/06/2026

Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων του 10 ου Δημοτικού Σχολείου Αχαρνών
 
Θεατρικές παραστάσεις 
Η Εφηβική θεατρική ομάδα θα μας παρουσιάσει την παράσταση με τίτλο: 
«Καταστροφή» 
Χαρακτήρες της σύγχρονης δραματουργίας συναντιούνται επί σκηνής να 
καταθέσουν τις απόψεις τους για τον κόσμο, την αγάπη, τον έρωτα, την 
ευτυχία. Έχουν χώρο άραγε να χωρέσουν ό,τι συμβαίνει γύρω τους ή έχουν 
βυθιστεί στην ιδέα τους για τη ζωή; 
Μία θεατρική ομάδα που μετράει κιόλας 5 χρόνια ύπαρξης, αποπειράται να 
μπει σε βαθειά νερά. Παιδιά που έχουν ανησυχίες, θέληση και αγάπη για το 
θέατρο, ξέρουν τι πάει να πει συνεργασία και αλληλοϋποστήριξη.
 
Η Παιδική θεατρική ομάδα θα μας παρουσιάσει την παράσταση με τίτλο: 
«Η παπλωματού έφτιαξε ένα πάπλωμα» 
Οι μικροί ηθοποιοί ανεβαίνουν επί σκηνής για να μας διηγηθούν ένα 
παραμύθι που υπογραμμίζει την αξία της γενναιοδωρίας και της προσφοράς. 
Θα καταφέρει άραγε ο σκληρός βασιλιάς να καταλάβει ότι η ευτυχία δεν 
κρύβεται πίσω από υλικά αγαθά; 
Η ομάδα αυτή αποτελείται από παιδάκια από 6 έως 8 ετών, λαχταρούν να 
παίζουν ρόλους, να παράγουν γέλιο και να γελούν και τα ίδια, να μιλούν 
γαλλικά, να λένε με θυμό «μάνγκο - μάνγκο», να κάνουν τον διερμηνέα σε 
έναν εξωγήινο, να αλλάζουν τα φωνήεντα στις λέξεις!
Επιμέλεια: Παναγιώτα Δημητρακοπούλου
 
Studio Χορού Dance Moments 
Το Studio Χορού Dance Moments, με έδρα την καρδιά του Κόκκινου Μύλου, 
δίνει σταθερά το «παρών» κάθε χρόνο στο Παιδικό Φεστιβάλ του Δήμου μας. 
Η συμμετοχή μας είναι μια ευκαιρία να γιορτάσουμε μαζί με την πόλη μας τη 
δημιουργικότητα των παιδιών μας. 
Με οδηγό την αγάπη για την κίνηση και τη συστηματική δουλειά, οι μαθητές 
μας ανεβαίνουν στη σκηνή, για να παρουσιάσουν χορογραφίες γεμάτες 
ενέργεια και έκφραση. Μια συμμετοχή - θεσμός που αναδεικνύει το ταλέντο 
των παιδιών και ομορφαίνει τη μεγάλη γιορτή του πολιτισμού στις Αχαρνές. 
Σας περιμένουμε να μοιραστούμε μαζί μοναδικές «χορευτικές στιγμές»! 
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Επιμέλεια: Ιωάννα Βαλή & Ελίνα Κρασσά 
Dance Project by Myriam  
Η σχολή Dance Project by Myriam και η Μαρία Χατζάκη συμμετέχουν στο 
φετινό 29ο Παιδικό Φεστιβάλ, φέρνοντας μαζί τους την ενέργεια και το 
πάθος του χορού. Οι μαθητές της σχολής ανεβαίνουν στη σκηνή για να μας 
παρουσιάσουν ένα δυναμικό πρόγραμμα που συνδυάζει διαφορετικά είδη 
και κουλτούρες. 
Από τους εξωτικούς ρυθμούς του Latin και της Bachata μέχρι τη σύγχρονη 
κίνηση του Hip Hop, οι χορευτές μας θα μας παρασύρουν σε ένα ταξίδι 
γεμάτο ζωντάνια και συγχρονισμό. Μια εμφάνιση που αναδεικνύει την 
εξέλιξη των παιδιών και τη χαρά της δημιουργίας, δίνοντας το δικό τους 
ξεχωριστό στίγμα στo μεγάλο Φεστιβάλ της πόλης μας!
 
 

Τρίτη 09/06/2026
 
19ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών 
Θεατρική παράσταση: «Φιλία χωρίς Σύνορα» 
Μια μεγάλη γιορτή ενότητας και αγάπης παρουσιάζουν οι μαθητές του 19ου 
Δημοτικού Σχολείου, με τη συμμετοχή όλων των παιδιών της σχολικής μας 
κοινότητας. Μέσα από αγαπημένα τραγούδια και θεατρικά σκιτσάκια, οι 
μαθητές όλων των τάξεων ενώνουν τις φωνές τους για να μας θυμίσουν την 
αξία της Φιλίας και της Ειρήνης. 
Το καλλιτεχνικό πρόγραμμα κορυφώνεται με τους μαθητές της ΣΤ Τάξης, 
οι οποίοι θα μας μεταφέρουν 
στον μαγικό κόσμο του William Shakespeare, παρουσιάζοντας ένα 
απόσπασμα από το κορυφαίο έργο 
«Όνειρο Καλοκαιρινής Νύχτας» (A Midsummer Night & Dream). 
Υπεύθυνη Καθηγήτρια Αγγλικών: Ράνια Βασιλειάδου
 
8ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών 
Μοντέρνοι χοροί – Zumba 
Zumba Kids: Ρυθμός και Ενέργεια! 
Το παιδικό τμήμα Zumba του Συλλόγου Γονέων του 8ου 
Δημοτικού συμπληρώνει φέτος 2 χρόνια γεμάτα κίνηση και χαμόγελα! Παιδιά 
ηλικίας 6 έως 11 ετών ανεβαίνουν στη σκηνή για να μας παρασύρουν στους 
εκρηκτικούς ρυθμούς της Zumba, αποδεικνύοντας ότι η γυμναστική μπορεί 
να είναι το πιο διασκεδαστικό παιχνίδι. 
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Επιμέλεια: Χριστίνα Παπαδονικολάκη (Zumba Instructor) 
15ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών 
Θεατρική παράσταση με τίτλο: «Εκκλησιάζουσες» του Αριστοφάνη 
(Σε διασκευή για παιδιά) 
Τι συμβαίνει όταν οι γυναίκες της Αθήνας αποφασίζουν να πάρουν την τύχη 
της πόλης στα χέρια τους; 
Μεταμφιεσμένες σε άνδρες, καταλαμβάνουν την Εκκλησία του Δήμου και 
αναλαμβάνουν την εξουσία! 
Μέσα από το ανατρεπτικό χιούμορ και την οξυδέρκεια του Αριστοφάνη, 
οι μαθητές του 15ου Δημοτικού ζωντανεύουν μια παράσταση που, αν και 
γράφτηκε αιώνες πριν, θέτει ακόμα και σήμερα καίρια και διαχρονικά 
ερωτήματα για: 
Την Ισότητα και τη Δικαιοσύνη 
Τη Δημοκρατία και την Ειρήνη 
Μια τολμηρή και διασκεδαστική ματιά στην πολιτική και την κοινωνία, 
δοσμένη με το κέφι και τον ενθουσιασμό των παιδιών.
 
28ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών 
«Ελάτε να γνωρίσουμε τον Πόντο» 
Μια συγκινητική περιήγηση στην ιστορία και τον πολιτισμό του Πόντου 
μας προσφέρουν φέτος οι μαθητές και οι μαθήτριες του 28ου Δημοτικού 
Σχολείου. 
Μέσα από ζωντανές αφηγήσεις και τους δυναμικούς ρυθμούς των 
ποντιακών χορών, τα παιδιά μας πιάνουν το νήμα της παράδοσης και μας 
ταξιδεύουν στις αλησμόνητες πατρίδες. Με μεγάλη χαρά και ενθουσιασμό, 
η σχολική κοινότητα συμμετέχει στο 29ο Παιδικό Φεστιβάλ, τιμώντας τις 
ρίζες μας και αποδεικνύοντας ότι η μνήμη παραμένει ζωντανή μέσα από τη 
νέα γενιά. 

 

Τετάρτη 10/06/2026
 
Μοντεσσοριανά Σχολεία 
Χορογραφίες από μαθητές/τριες όλων των τάξεων του Δημοτικού Σχολείου 
Με μια ιστορική πορεία 70 ετών, το σχολείο αποτελεί πυλώνα γνώσης, 
προσφέροντας ένα ιδανικό περιβάλλον μάθησης βασισμένο στο 
Μοντεσσοριανό σύστημα. Με πίστη στη συνεργασία και τη δημιουργικότητα, 
συμμετέχουμε ενεργά στις δράσεις του Δήμου μας, προάγοντας τον 
πολιτισμό μέσα από τα μάτια των μαθητών μας. 
10
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Η συμμετοχή μας στο 29ο Παιδικό Φεστιβάλ είναι ιδιαίτερη τιμή για τη 
σχολική μας κοινότητα. Φέτος, η σκηνή θα γεμίσει με τη ζωντάνια και το 
ταλέντο των παιδιών μας: 
Ρυθμική Γυμναστική. 
Παρουσιάζουν ένα πρόγραμμα κίνησης και χάρης. 
Υπεύθυνες: Μαριάνθη Δερβένη - Γιώτα Σπανού 
Παραδοσιακοί Χοροί. 
Το σύνολο των μαθητών του σχολείου μας, ενώνονται σε έναν μεγάλο κύκλο 
παράδοσης. 
Υπεύθυνη: Γιώτα Σπανού 
 
Σχολή Κλασικού & Σύγχρονου Χορού, ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΚΩΝΣΤΑ 
30 χρόνια στον χώρο της εκπαίδευσης του κλασσικού και σύγχρονου χορού 
… 30 χρόνια εμπειρίας και συνεχούς εξέλιξης στον χώρο της τέχνης, με 
διακρίσεις της σχολής, μαθητών, καθηγητών σε ανώτερες και ανώτατες 
σχολές, ομάδες χορού και θεάματος, στην Ελλάδα, αλλά και το εξωτερικό. 
Πάντα με ποιότητα και καλλιτεχνική ευαισθησία και φέτος συμμετέχουμε 
με πολύ χαρά στο 29ο Παιδικό Φεστιβάλ του Δήμου Αχαρνών τιμώντας για 
μια ακόμα χρονιά τον θεσμό με πολύ σεβασμό, στέλνοντας ως τον ουρανό… 
τα δικά μας μαγικά βήματα σκορπίζοντας άπλετη αγάπη και χαμόγελα στις 
καρδιές μικρών και μεγάλων! 
Καλλιτεχνική Επιμέλεια-Χορογραφία: Χριστίνα Κώνστα
 

Πέμπτη 11/06/2024 
 
Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων του 4ου Δημοτικού Σχολείου Αχαρνών 
Σύγχρονοι χοροί 
Είναι ιδιαίτερη τιμή για το σχολείο μας η συμμετοχή στο 29ο 
Παιδικό Φεστιβάλ, έναν θεσμό που αναδεικνύει την αγνότητα και τη 
δημιουργικότητα των παιδιών μας. Οι μαθήτριές μας μαζί με την δασκάλα 
τους, μέσα από τις δράσεις του Συλλόγου, ετοίμασαν με κέφι και συνεργασία 
δύο εκρηκτικές χορογραφίες: 
Danza Kuduro: Ένα δυναμικό ξεκίνημα με Latin και καλοκαιρινούς ρυθμούς 
που θα μας ξεσηκώσουν. 
Jalla (Antigoni): Ένα ξεχωριστό αφιέρωμα στην Eurovision Song Contest, 
γεμάτο χρώμα, παλμό και σύγχρονη σκηνική παρουσία. 
Δύο χορευτικά δρώμενα γεμάτα ζωντάνια και ενέργεια που αποτελούν 
καρπό συστηματικής προσπάθειας και αγάπης για τον χορό! 
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Επιμέλεια - Διδασκαλία: Έλενα Νίκα 
20 ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών 
Μουσικοθεατρική παράσταση 
Ένα ταξίδι μουσικής, κίνησης και χορού, αρμενίζοντας μέσα στον χρόνο, 
συνδυάζοντας κλασικά, παραδοσιακά και λαϊκά ακούσματα. Τα παιδιά 
μας και οι εκπαιδευτικοί σε αγαστή συνεργασία με τον Σύλλογο Γονέων και 
Κηδεμόνων, αναδεικνύουν τις αρχές της συνεργασίας, της συνεκπαίδευσης, 
της αλληλεγγύης, της χαράς και της δημιουργίας, που αποτελούν τα θεμέλια 
της καθημερινής λειτουργίας του σχολείου μας. 

 

Παρασκευή 12/06/2026  

Σχολή Χορού, BAILAR CON MARIA 
Ρυθμός και διακρίσεις στη σκηνή μας! Η σχολή της Πρωταθλήτριας Ελλάδος 
και Εθνικής Προπονήτριας, Μαίρης Παπαδοπούλου, συμμετέχει στο 29ο 
Παιδικό Φεστιβάλ, μεταφέροντας την εμπειρία των παγκόσμιων παρκέ 
στη σκηνή της πόλης μας. Με μια πορεία γεμάτη τηλεοπτικές διακρίσεις, 
υποτροφίες και επαγγελματικές επιτυχίες, οι μαθητές της Bailar con Maria 
παρουσιάζουν ένα χορευτικό υπερθέαμα που συνδυάζει τον πρωταθλητισμό 
με την καλλιτεχνική έκφραση. Μια σχολή-πρότυπο που διδάσκει ότι ο χορός 
είναι δύναμη και δημιουργία! 
Επιμέλεια, Χορογραφία: Μαίρη Παπαδοπούλου
 
18 ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών 
Μουσικοθεατρική παράσταση: «Λυσιστράτη» του Αριστοφάνη 
Ένα μήνυμα ειρήνης από τα παιδιά μας! 
Με ιδιαίτερη χαρά, το 18ο Δημοτικό Σχολείο συμμετέχει στο 29ο Παιδικό 
Φεστιβάλ παρουσιάζοντας την αριστοφανική κωμωδία «Λυσιστράτη». 
Σε μια διασκευή που ισορροπεί ανάμεσα στο παιδικό παιχνίδι και τον 
προβληματισμό των ενηλίκων, οι μαθητές του Ε1 τμήματος ζωντανεύουν το 
πιο επίκαιρο αίτημα για ειρήνη και ομόνοια. 
Η γιορτή όμως δεν σταματά εκεί! Όλα τα τμήματα του σχολείου ενώνονται 
στη σκηνή, παρουσιάζοντας μουσικοχορευτικά δρώμενα βασισμένα σε 
αγαπημένα ελληνικά τραγούδια. Μαθητές και εκπαιδευτικοί εργάστηκαν με 
αστείρευτο κέφι και μεράκι για να ετοιμάσουν αυτό το καλλιτεχνικό ταξίδι. 
Σας περιμένουμε όλους να μοιραστούμε τη χαρά της δημιουργίας και να 
χειροκροτήσουμε την προσπάθεια των παιδιών μας!
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Δευτέρα 15/06/2026
 
Δημοτικό Ωδείο Αχαρνών «Μιχάλης Μενιδιάτης» 
Το Δημοτικό Ωδείο Αχαρνών «Μιχάλης Μενιδιάτης» μας ταξιδεύει στον 
υπέροχο κόσμο της μουσικής με όμορφες και ανοιξιάτικες μελωδίες! 
Συμμετέχουν τα κλασικά, μοντέρνα και λαϊκά τμήματα του Ωδείου. 
Επιμελούνται οι καθηγητές: Καψημάνη Μαρία, Χατζηγεωργίου 
Κωνσταντίνος, Αθανασιάδης Κωνσταντίνος, Σωτηράκης Μιχαήλ, Οφλίδη 
Ελένη, Γράμψα Μαρία, Αναγνωστοπούλου Γεωργία, Εφρεμίδου Ευγενία, 
Μπουρνέλης Νικόλαος 
Διεύθυνση σπουδών: Μπουρνέλης Νικόλαος 
Εκεί που η μουσική γίνεται γνώση και δημιουργία. 
Στο Δημοτικό Ωδείο Αχαρνών «Μιχάλης Μενιδιάτης», κάθε νότα είναι ένα 
βήμα προς την έκφραση. Με τμήματα για όλα τα μουσικά όργανα, ανώτερα 
θεωρητικά και χορωδία, δημιουργούμε τις προϋποθέσεις για να αναδειχθούν 
τα νέα ταλέντα των Αχαρνών. Από τα πρώτα ακούσματα της μουσικής 
προπαιδείας έως τα πτυχία και τα διπλώματα, συνοδεύουμε τους μαθητές 
μας στο πιο όμορφο ταξίδι των αισθήσεων. 
 
Τμήμα Μπαλέτου της Διεύθυνσης Πολιτισμού & Αθλητισμού 
Κλασικός χορός 
Σχολή Μπαλέτου Δήμου Αχαρνών (έτος ίδρυσης 1989) 
Σημείο αναφοράς για την καλλιτεχνική παιδεία στην πόλη μας. Με έμπειρους 
δασκάλους και επαγγελματική προσέγγιση στον κλασικό και σύγχρονο χορό, 
καλλιεργούμε το πάθος των παιδιών, οδηγώντας τα από τη σχολική αίθουσα 
μέχρι τις μεγάλες σκηνές της χώρας. 
Διδασκαλία-Χορογραφία: Μπέτυ Δημάκου
 
Θεατρικό τμήμα της Διεύθυνσης Πολιτισμού & Αθλητισμού 
Θεατρική παράσταση: «Μαμά είναι μόνο μία» 
Θεατρικό Εργαστήρι Δήμου Αχαρνών: 30 Χρόνια Δημιουργίας 
Από το 1994, το εργαστήρι μας αποτελεί έναν ζωντανό χώρο έκφρασης για 
παιδιά και εφήβους (4-16 ετών). 
Μέσα από το παιχνίδι, τον αυτοσχεδιασμό και την ομαδικότητα, οι μαθητές 
μας καλλιεργούν τη φαντασία και την αυτοπεποίθησή τους. 
Φέτος, σας προσκαλούμε στη μαγική παράσταση «Μαμά είναι μόνο μία»! 
Μια τρυφερή ιστορία γεμάτη μουσική, χορό και καλοκαιρινή διάθεση, όπου 
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τα παιδιά ζωντανεύουν επί σκηνής τη χαρά της δημιουργίας. 
Διδασκαλία: Χαρά Τσιγιάννη 
Χορευτική ομάδα του Δήμου Αχαρνών 
Χορεύουμε Ελληνικά! 
Η Χορευτική Ομάδα Παραδοσιακών Χορών του Δήμου Αχαρνών είναι 
μια μεγάλη αγκαλιά που ενώνει το χθες με το σήμερα. Με μεράκι και 
αυθεντικότητα, διδασκόμαστε τους χορούς του τόπου μας, γινόμαστε μια 
παρέα και συμμετέχουμε ενεργά στα πολιτιστικά δρώμενα της πόλης μας.
 
Τμήμα Latin & Hip-Hop της Διεύθυνσης Πολιτισμού & Αθλητισμού 
Στη Διεύθυνση Πολιτισμού του Δήμου μας, ο χορός δεν έχει σύνορα! 
Latin & Hip Hop: Για ενέργεια, συγχρονισμό και μοντέρνα έκφραση. 
Ζεϊμπέκικο: Για την εκμάθηση του παραδοσιακού βηματισμού και της 
ελληνικής ψυχής. 
Ένας δημιουργικός συνδυασμός άσκησης και ψυχαγωγίας για παιδιά, 
εφήβους και ενήλικες. 
Διδασκαλία-Χορογραφία: Δήμητρα Λέκκα
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29ο Παιδικό Φεστιβάλ 
«Μάριος - Δημήτριος Σουλούκος»:

 Ένας θεσμός, μια μεγάλη αγκαλιά!
Το Παιδικό Φεστιβάλ του Δήμου Αχαρνών «Μάριος - Δημήτριος Σουλούκος» 
αποτελεί πλέον σημαντικό πολιτιστικό θεσμό για την πόλη μας. Είναι η δική 
μας γιορτή, γιατί πρωταγωνιστές της είναι τα ίδια τα παιδιά μας. Μέσα 
από τη δική τους αγνότητα, την προσπάθεια και το ταλέντο, έχουμε ζήσει 
όλα αυτά τα χρόνια μοναδικές, εξαιρετικές παραστάσεις που μας γεμίζουν 
περηφάνια και συγκίνηση.
Καθώς το 29ο Παιδικό Φεστιβάλ είναι προ των πυλών, εμείς ανοίγουμε την 
αυλαία με ενθουσιασμό και παράλληλα δίνουμε μια μεγάλη υπόσχεση για 
ένα ακόμη πιο μαγικό, δημιουργικό και ανατρεπτικό 30ο Παιδικό Φεστιβάλ! 
Η μεγάλη μας επέτειος την επόμενη χρονιά, θα είναι μια γιορτή που θα 
μείνει αξέχαστη σε όλους. 
Σας ευχαριστούμε που είστε πάντα δίπλα μας!




